

З

Кировская районная газета

Т

Знамя Труда

16+



Издаётся с 19 мая 1931 года

№№33-34 (12374-12375) 24 марта 2017 года, пятница

С ПРАЗДНИКОМ, РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ!

Уважаемые работники культуры!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Во все времена роль культуры определялась как чрезвычайно значимая сфера жизнедеятельности человека. Универсальный язык культуры понятен всем, он открывает путь к взаимопониманию между людьми. В эту профессию идут люди только с активной жизненной позицией, способные дарить радость общения с миром красоты, духовности.

Мы прекрасно понимаем, сколь значима объединяющая роль культуры в обществе. Проходят столетия и эпохи, но национальная культура живет и продолжается не только в традициях и народном творчестве, но и в современном искусстве. А продолжается она благодаря вам - людям талантливым, одухотворенным, неравнодушным и увлеченным своим высоким призванием.

Уважаемые работники культуры! Примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и нужный людям труд, постоянный творческий поиск, за готовность и впредь сохранять и приумножать культурные традиции нашего района во имя возрождения духовности, человечности, добра и взаимопонимания.

В день профессионального праздника желаем вам вдохновения и неиссякаемого творческого потенциала! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Т.КОЖАН,
глава муниципального района.

И. ФЕДЕНКОВ,
глава Кировской районной администрации.



Прием депутата

29 марта 2017 года с 10.00 до 11.00 депутат Государственной Думы **Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН** проводит личный приём граждан, проживающих на территории Кировского района.

Место приёма - здание Кировской районной администрации (г. Киров, ул. Пролетарская, д.36, 3-й этаж, зал заседаний).

17 марта в Калуге в зале официальных приемов администрации губернатора области состоялась церемония торжественного вручения государственных и региональных наград калужанам.

Медалями и почетными званиями отмечены 24 труженика региона. Среди них - руководители и сотрудники предприятий, работники образовательных и медицинских учреждений, сельскохозяйственных организаций, государственные и муниципальные службы.

За высокое профессиональ-

ное мастерство и многолетнюю добросовестную работу почетные звания "Заслуженный работник образования Калужской области" присвоены учителю математики средней общеобразовательной школы № 46 Калуги Татьяне Белушкиной, директору Ердевской средней школы Малоярославецкого района Петру Бобылеву и **учителю физики Кировского лицея Виктору Данилкину**.

Поздравляя земляков с этим знаменательным событием, Анатолий Артамонов подчеркнул,

что, несмотря на то, что ими получены разные награды, всех их объединяет одно: они свидетельствуют о высоких профессиональных достижениях и инициированы трудовыми коллективами.

"Сегодня вам вручили высокие награды. О каждом из вас я мог бы многое рассказать. Своим трудом вы вносите большой вклад в развитие Калужской области. За это вам искреннее спасибо. Доброго вам здоровья и новых трудовых успехов", - сказал губернатор.

Почетные звания и награды

Анатолий Артамонов вручил почетные награды жителям Калужской области

В этом году исполняется ровно 20 лет, как Галина Валерьевна Желтова влилась в коллектив Кировской детской школы искусств №2. Человек творческий и инициативный, она пришла со своими интересными проектами и предложениями. И что важно - встретила понимание и поддержку руководителя. Почти сразу же на местном небосводе зажглась счастливая звезда вокального ансамбля "Элегия", в составе которого под руководством Желтовой объединились профессионалы и любители вокального пения. Этот замечательный ансамбль, который удостоен звания Народного самодеятельного коллектива, 20-й год продолжает согревать сердца зрителей своим творчеством. В репертуаре ансамбля русские народные песни, духовная музика, современные композиции. Коллектив - победитель фестивалей и конкурсов различного уровня. Так, в 2015 году "Элегия" стала лауреатом 2-й степени Международного фестиваля-конкурса в г.Сочи. Она среди лауреатов областных конкурсов патриотической музыки и песни "Радуга Победы", "Ты с нами, Победа!", "Угра - пояс Пресвятой Богородицы" и других.

А сколько кировчан знают преподавателя по классу хора школы искусств №2 Галину Валерьевну Желтову как руководителя вокального ансамбля "Колокольчик"! В этом году этот детский коллектив также отмечает свой 15-й день рождения. Не счесть, сколько мальчишек и девчонок прошли школу Желтовой. Кстати, начиная проект, она принципиально не делила детей на талантливых и не очень, принимая всех желающих, и добилась высокого результата. Родители воспитанников гордятся сегодня тем, что их дети занимаются в ансамбле "Колокольчик", а дети искренно увлечены искусством хорового пения.

Галина Валерьевна Желтова - человек, влюбленный в свою профессию, который живёт творчеством и радуется достижениям своих воспитанников, прививая им музыкальную культуру. Ее труд и профессионализм получили высокую оценку - она награждена Благодарностью губернатора Калужской области.

“Час Земли”

Региональное министерство природных ресурсов и экологии приглашает калужан поддержать ежегодный международный проект "Час Земли", проводимый по инициативе Всемирного фонда дикой природы (WWF). Акция направлена на экономию электроэнергии и привлечение внимания населения к проблемам охраны окружающей среды.

Организаторы призывают выключить свет 25 марта с 20:30 до 21:30 в знак неравнодушия к будущему планеты.

ВОПРОСЫ ДОСТУПНОСТИ БАНКОВСКИХ УСЛУГ И БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ РЕШАЮТСЯ ДЕПУТАТАМИ

14 марта в Малоярославце председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб провёл очередное заседание Консультативного совета глав муниципальных образований Калужской области. В его работе приняли участие первый заместитель председателя Виктор Бабурин, депутат областного парламента Александр Ефремов, представители министерств и ведомств, банковских структур.

Обсуждались вопросы предоставления банковских услуг населению, а также благоустройства территорий муниципалитетов.

Председатель областного парламента отметил, что на проблему банковского обслуживания населения депутаты Законодательного Собрания обратили внимание по просьбе депутатов представительных органов не сколько лет назад.

- К сожалению, по информации жителей, на селе обналичить заработную плату, пенсию или социальное пособие бывает проблематично. В некоторых муниципалитетах находится одно отделение с одним банкоматом на весь район, - прокомментировал проблему Виктор Гриб.

Для решения вопроса на заседания сессии Законодательного Собрания неоднократно приглашались представители банковского сектора. Под председательством депутата Александра Ефремова в областном парламенте была создана соответствующая рабочая группа.

- Хотелось бы понять, какова ситуация на сегодняшний день - причем не только от руководителей банков, но

и местных депутатов, - резюмировал спикер.

В ходе обсуждения данного вопроса отмечалось, что количество банкоматов в муниципалитетах области за последнее время не уменьшилось. По словам Александра Ефремова, позитивным моментом является то, что на территории региона в прошлом году открылось более 100 точек, где оказываются услуги "Почта Банка". В планах на текущий год открытие ещё 11 точек.

- Оказание банковских услуг невозможно без Интернета. Для дальнейшего расширения филиальной сети банков требуется координация взаимодействия депутатов, исполнительных органов власти, а также банков в этом вопросе, - подчеркнул депутат.

Депутаты смогли задать интересующие их вопросы представителям банковского сектора. Отмечалось, что проблема оказания банковских услуг в сельских населенных пунктах по-прежнему остаётся острой. Представители банков проинформировали о принимаемых мерах по решению данного вопроса и обещали принять решения по всем конкретным обращениям депутатов.

На совещании речь также шла о вопросах благоустройства территорий.

Виктор Гриб подчеркнул, что организация наведения чистоты и порядка, привлечение населения к этой работе - важнейший приоритет в работе Законодательного Собрания и депутатов на местах.

- Благодаря усилиям местных властей и активной поддержке населения преобразились многие населенные пункты. Жители почувствовали "вкус" к наведению порядка, - сказал он.

- К нам поступают предложения доработать региональное законодательство в сфере благоустройства. К примеру, в конце прошлого года Сухиничский район вышел с инициативой предусмотреть административную ответственность за отсутствие договора на вывоз мусора. Эта проблема актуальна для многих муниципалитетов. Предлагаю в ходе нашей дальнейшей работы высказаться по предложенным вопросам, - подчеркнул Председатель.

С поддержкой инициативы сухиничских депутатов выступил глава Малоярославецкого района Игорь Тарченко. Он предложил также ввести дополнительные административные требования к нарушителям правил благоустройства.

Начальник управления административно-технического контроля Пётр Кармак в своём выступлении высказался за унификацию правил благоустройства муниципалитетов и в качестве примера привёл документы, разработанные в Калуге и Обнинске. Он также призвал обратить внимание на местах на размещение рекламных конструкций и объектов уличной торговли. На федеральный уровень он предложил выйти с законодательной инициативой по запрету автостоянок на зелёных зонах дворовых территорий.

Подводя итог обсуждению, председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб отметил, что все данные вопросы будут взяты на контроль, проработаны депутатами и учтены при организации благоустройства территорий муниципалитетов.

Наталья Гущина.

Профессиональный праздник

СПАСИБО ЗА ТРУД

17 марта в зале заседаний Кировского районной администрации чествовали работников бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства. Без них трудно представить сегодня нашу повседневную жизнь.

Специалисты ЖКХ почти ежедневно сталкиваются с аварийными ситуациями и в любое время суток приходят людям на помощь, устраняя неисправности, ликвидируя прорывы в сетях, восстанавливают подачу тепла, воды, газа, электричества. Нередко именно они выполняют роль "скорой помощи" при неожиданных стрессах, за что кировчане говорят им огромное спасибо.

Бытовым обслуживанием населения занимается в основном малый и средний бизнес района. Специалисты этой отрасли ремонтируют бытовую технику, шьют и восстанавливают одежду, делают прически, стрижки и помогают нам сохранять хорошее настроение каждый день.

С профессиональным праздником работников ЖКХ и бытового обслуживания поздравил глава Кировской районной администрации И.Н.Феденков. Он говорил о сложностях экономического кризиса, в период которого снизилась покупательная способность населения и соответственно сократились обороты розничной торговли, упали показатели в сфере услуг. Как положительный момент, отметил систему гибкой торговли, старание предпринимателей сохранять рентабельный уровень.

- Последние 3-4 года есть положительная динамика по коммунальному хозяйству, - подчеркнул Игорь Николаевич. Реализуются программа "Чистая вода", программа по энергоэффек-



И.Н. Феденков, С.В. Акимова.

тивности, модернизации объектов теплосетей и другие. Большая работа была проделана по передаче водопроводных сетей п. Фаяновская в муниципальную собственность, а затем в "Обводоканал". Сети ОАО "РЖД" практически не ремонтировались и переданы в очень ветхом состоянии, так что предстоит вложить в них немало средств.

Глава отметил, что коммунальный блок - наиболее значимый для создания комфортных условий проживания кировчан. И сегодня, когда к своему завершению подходит отопительный сезон, власть ставит задачу изменения системы теплоснабжения микрорайона Верхнего, чтобы население не зависело при этом от ЧЛЗ.

Внимательное и вежливое отношение к людям, за качественный ремонт.

Хотя, надо признаться, это впервые в нашей практике. В большей степени коммунальщики ругают. Просто нереально, чтобы эта отрасль работала как часы: сети изношены, трубы прогнили и просто сыпятся, краны текут, а когда прорывает канализация - и вовсе аврал.

Мы не раз обращались в компанию "Вертикаль-Сервис" и всегда находили здесь поддержку и понимание. И на этот раз хотим выразить искреннюю благодарность за

предстоящий завершить масштабный проект по реконструкции очистных сооружений.

Крепнет и расширяет свои возможности МП "Благоустройство". Была приобретена снегоуборочная машина, запланирована покупка подметально-уборочной техники.

Глава выразил благодарность за добросовестный труд всем работникам бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства и вручил заслуженные награды.

Благодарностями губернатора Калужской области были награждены: мастер ООО "Кировтеплоэнерго" А.У.Фомин, администратор муниципального унитарного предприятия "Го-



В.Б. Сычева.



А.А. Воронова.

стиница "Советская" В.Б.Сычева. Грамотами и благодарностями министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства награждена группа работников ЖКХ.

За многолетний добросовестный

труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства, профессионализм, хорошие показатели в работе и в связи с профессиональным праздником Почётные грамоты главы Кировской районной администрации вручены: электромонтеру ООО "Коммунальный сервис" О.Н.Корыгину, водителю МП "Благоустройство" В.Н.Курсылеву, рабочей "зеленого хозяйства" В.И.Невских, специалисту по кадрам Т.В.Зубрицкой; слесарю участка водоснабжения ООО "Водоснабжение" А.А.Кучерову и машинисту экскаватора-погрузчика В.М.Прусакову; работникам ООО "Кировтеплоэнерго" - О.В.Абраменковой, Н.В.Прокущенко, С.В.Акимовой, С.А.Прудниковой, С.А.Федосеевой, Е.В.Никулиной; водителю ООО "Ремонтаж" А.М.Паку и подсобному рабочему Г.В.Усачеву; главному бухгалтеру ООО "Водоснабжение" С.И.Горбачёвой; бухгалтеру ООО "Стройтехсервис" Ю.А.Дроздовой; главному специалисту отдела по муниципальному хозяйству А.Ю.Панкрушевой; мастеру дорожной службы МП "Благоустройство" Т.Г.Потоловой; водителю МП "Благоустройство" Г.Н.Пуляеву и рабочему дорожной службы С.С.Соколову; заведующей отделом по муниципальному хозяйству П.А.Шатовой.

За многолетний добросовестный труд в сфере потребительского рынка, профессионализм и хорошие показатели в работе и в связи с профессиональным праздником - Днем работника бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, Почётной грамотой награждена В.П.Ананьев, парикмахер ООО "Фея".

Диана СЕМЯНИЩЕВА.

Приятная неожиданность

Не могу промолчать, так как была очень удивлена работой рядовых работников компании "Вертикаль-Сервис", которые 17 марта т.г. занимались сносом аварийного дерева на улице Энгельса, д. 38. Перед этим я написала письмо в администрацию муниципального района помочь мне, как частному лицу, проживающему в частном доме, спилить аварийное дерево. Оно достигло больших размеров в высоту и в ширину,

подняло и могло обрушиться на дом или дорогу. Прошло много времени, и я считала, что на мою просьбу не обратили внимания. Однако, работа была выполнена в марте этого года, и направленная бригада в течение рабочего дня, без перекусов, занималась сносом аварийного дерева.

Работники компании - вежливые, ответственные и трудолюбивые. Говорю всем спасибо, а также выражая благодарность руководителям организаций и работникам нашей администрации.

М. Марочкина, член районного совета ветеранов.

Пришли на помощь

В адрес управляющей компании ООО "Вертикаль-Сервис", возглавляет которую Николай Николаевич Кондратов, в последнее время от кировчан поступают только благодарности. Жители многоквартирных домов, которых они обслуживают, благодарят за уборку лестничных площадок, за уборку прилегающей к домам территории от мусора, за

коллектив "ЗТ".

Памятные даты

КРЫМСКАЯ ВЕСНА В НАШИХ СЕРДЦАХ



В минувшие выходные наша страна отмечала очередную годовщину важного события в новейшей истории. Три года назад Крым официально вошёл в состав Российской Федерации. За воссоединение с Россией тогда проголосовало более 95% населения полуострова. Эти весенние дни навсегда останутся в сердцах россиян, а годовщина появления новых субъектов в составе РФ будет ежегодно отмечаться как общенародный праздник.

По всей стране в рамках празднования дня воссоединения Крыма с Российской Федерацией прошли торжественные митинги и массовые гуляния. Важную для России дату отметили и в Кировском районе. В городе основными площадками для тематических программ были Киноконцертный зал и ДК "Юбилейный".

16 марта, в преддверии праздника, у Киноконцертного зала состоялась молодёжная акция. Под открытым небом сотрудники ККЗ и члены Молодёжного совета при районной Думе организовали праздничный концерт и игровую программу для учащихся.

Мероприятие открылось патриотической песней "Россия" в исполнении Анны Даринской.

С словами приветствия выступила заведующая Киноконцертным залом И.Ю. Седых.

Ирина Юрьевна поблагодарила всех участников за неравнодушие и отметила значимость воссоединения Крыма с Россией.

- Когда мы едины - мы непобедимы! - такими словами завершила выступление Ирина Седых.

С праздничными поздравлениями выступил председатель Молодёжного совета при районной Думе

Д. Миронов. Он ещё раз напомнил о крымской весне (событиях 2014 года в Крыму) и пожелал всем присутствующим мирного неба, успехов и здоровья.

Пасмурная погода в начале программы к середине молодёжной акции вылилась в дождь с градом. Но непогода не испортила праздничного настроения участников. Мероприятие не прерывалось ни на секунду, никто из ребят даже и не думал покидать площадку.

Впереди было самое интересное - викторина или интеллектуальный баттл на тему "Крым". На импро-

"Крым - Россия" вместе навсегда!

Референдум о статусе Крыма, проведённый 16 марта 2014 года местными властями на территории Автономной Республики Крым и города Севастополя - это исторически важное событие, чью хронологию нынешние школьники не будут зубрить по учебнику. Впервые в их жизни история и география страны слились воедино. Для учащихся среднего и старшего звена школ города Кирова 17 марта в Доме культуры "Юбилейный" прошло праздничное мероприятие, посвященное третьей годовщине вхождения Крымского полуострова в состав Российской Федерации.

Для того, чтобы продемонстрировать хронологию и важность крымских событий трехлетней давности, был выбран наиболее близкий подрастающему поколению формат. Два небольших фильма коротко и четко представили школьникам суть и значение того, что происходило на Украине и в Крыму весной 2014 года. Отвечая на вопрос, почему же у населения полуострова было желание войти в состав России, ведущие не отдельывались стандартными ответами, а заглянули глубоко в историю полуострова, начав с событий 10-8 века до нашей эры и проследив ее до наших дней.

За торжественное и праздничное настроение и в этот раз несли ответственность любимые и знакомые всем кировчанам творческие коллективы "Эдельвейс" и "Забавушка". Радостные, веселые русские народные танцы, яркие костюмы, песни, посвященные мирному небу, в исполнении юных солистов - все это зал дружно встре-

чал громкими аплодисментами. Но настоящим сюрпризом для юных зрителей стала викторина, проведенная ведущими в завершение мероприятия. Со сцены задавались вопросы, посвященные истории, географии, культуре Крымского полуострова. Ведущие внимательно смотрели, кто же первым поднимет руку. И если звучал правильный ответ, то победитель получал подарок - билет на киносеанс в кинозал ДК "Юбилейный". Призовной фонд оказался щедрым, и счастливым детским возгласам не было конца.

Патриотическая лирика, обрамлявшая художественные номера и звучащая в финале концертной программы, не оставила сомнений гостям: празднование "крымской весны" на долгие годы станет для россиян одним из важнейших и радостнейших событий марта, а для нынешних школьников - традицией длиной в жизнь, вынесенной из детства.

Екатерина ДВОРЦЕЦКАЯ.



визированную сцену вызвали двух самых активных и смелых девушек. Ведущие проверили знания участниц, которые, как оказалось, не один раз бывали на полуострове. Школьницы вспомнили, какими морями омываются берега Крыма, древние города полуострова (Керчь, Феодосия, Херсонес), самый популярный замок на горе ("Ласточкино гнездо") и не только. Девушкам также предстояло проверить свои познания в литературе: нужно было назвать поэтов и писателей, в чём творчестве отразились красоты Крыма (А.С. Пушкин, Л.Н. Толстой, И.А. Бунин, А.К.Толстой и др.). С небольшими подсказками участницы справились со всеми вопросами.

За викториной следовала конкурсная программа, где ребята, как в сказке, загадывали три желания. Среди самых сокровенных: хорошо окончить школу, добиться успехов в спорте и творчестве, купить собственную яхту и даже стать космонавтом.

На смену интеллектуальных конкурсов пришёл спортивный. Участники разделились на команды и, держась за руки, преодолевали препятствия. Самые активные ребята получили сладкие презенты.

Прекрасное настроение во время молодёжной акции всем участникам дарили кировские исполнители: Владлена Самодурова, Кристина Котенева, Виолетта Машурова и театральная студия "Виват".

В завершение молодёжной акции ведущие ещё раз напомнили о важной исторической дате, которая объединила школьников, и поблагодарили ребят за участие и активность.

"Мы вместе!" - основной лозунг всех мероприятий в честь воссоединения Крыма и России. И теперь наша общая задача - сберечь это единство.

Ольга МАЛЬЦЕВА.

Извещение о проведении открытого аукциона

Уполномоченный орган: Кировская районная администрация (исполнительно - распорядительный орган) муниципального района "Город Киров и Кировский район".

Контактная информация: 249440, Калужская область, г. Киров, ул. Пролетарская, 36, ekopon@mail.ru, (48456)-5-60-21. Контактное лицо - Шатова Елена Евгеньевна.

Организатор аукциона: Отдел экономического развития и инвестиций Кировской районной администрации.

Контактная информация: 249440, Калужская область, г. Киров, ул. Пролетарская, 36, ekopon@mail.ru, (48456)-5-60-21. Контактное лицо - Потапова Марина Георгиевна.

Дата, время и место проведения аукциона: 25.04.2017 г. в 11.00 часов по московскому времени по адресу: Калужская обл., г. Киров, ул. Пролетарская, 36, актовый зал.

Порядок проведения аукциона: определен в аукционной документации.

Основания проведения аукциона: Распоряжение Кировской районной администрации от 06.03.2017 №108.

Предмет аукциона: Продажа права заключения договора на размещение аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории муниципального района "Город Киров и Кировский район".

Характеристика объектов:

Лот №1. Наименование развлекательного оборудования: батуты. Местоположение: Калужская область, г. Киров, р-н, район ул. Ломоносова, д. 19. Площадь земельного участка для размещения развлекательного оборудования: 225 кв.м. (15*15). Срок размещения: 158 дней.

Лот №2. Наименование развлекательного оборудования: батуты, аккумуляторные автомобили и пр. Местоположение: Калужская область, г. Киров, ул. Карла Маркса район ГДК "Гармония". Площадь земельного участка для размещения развлекательного оборудования: 195 кв.м. (13*15). Срок размещения: 158 дней.

Лот №3. Наименование развлекательного оборудования: батуты, аккумуляторные автомобили и пр. Местоположение: Калужская область, г. Киров, ул. Гоголя, городской парк (место № 1). Площадь земельного участка для размещения развлекательного оборудования: 225 кв.м. (15*15). Срок размещения: 158 дней.

Лот №4. Наименование развлекательного оборудования: батуты, аккумуляторные автомобили и пр. Местоположение: батуты, аккумуляторные автомобили и пр. Местоположение: Калужская область, г. Киров, ул. Гоголя, городской парк (место № 2). Площадь земельного участка для размещения развлекательного оборудования: 225 кв.м. (15*15). Срок размещения: 158 дней.

Лот №5. Наименование развлекательного оборудования: батуты, аккумуляторные автомобили и пр. Местоположение: Калужская область, г. Киров, ул. Пролетарская р-н музея. Площадь земельного участка для размещения развлекательного оборудования: 195 кв.м. (13*15). Срок размещения: 158 дней.

Лот №6. Наименование развлекательного оборудования: батуты, аккумуляторные автомобили и пр. Местоположение: Калужская область, г. Киров, ул. Гоголя, городской парк (место № 3). Площадь земельного участка для размещения развлекательного оборудования: 225 кв.м. (15*15). Срок размещения: 158 дней.

Срок заключения договора: в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Начальная (минимальная) цена:

Лот №1 - 5721 (пять тысяч семьсот двадцать один) руб. 78 коп.

Лот №2 - 4938 (четыре тысячи девятьсот пятьдесят восемь) руб. 88 коп.

Лот №3 - 12754 (двенадцать тысяч семьсот пятьдесят четыре) руб. 78 коп.

Лот №4 - 12754 (двенадцать тысяч семьсот пятьдесят четыре) руб. 78 коп.

Лот №5 - 12754 (двенадцать тысяч семьсот пятьдесят четыре) руб. 78 коп.

Шаг аукциона:

Лот №1 - 572 (пятьсот семьдесят два) руб. 18 коп.

Лот №2 - 495 (четыреста девяносто пять) руб. 89 коп.

Лот №3 - 1275 (одна тысяча двести семьдесят пять) руб. 48 коп.

Лот №4 - 1275 (одна тысяча двести семьдесят пять) руб. 48 коп.

Лот №5 - 1275 (одна тысяча двести семьдесят пять) руб. 48 коп.

Лот №6 - 890 (восемь тысяч девяносто два) руб. 20 коп.

Лот №7 - 607 (шестьсот семь) руб. 61 коп.

Размер задатка для участия в аукционе:

Лот №1 - 2860 (две тысячи восемьсот шестьдесят пять) руб. 39 коп.

Лот №2 - 2479 (две тысячи четыреста семьдесят девять) руб. 44 коп.

Лот №3 - 6377 (шесть тысяч триста семьдесят семь) руб. 39 коп.

Лот №4 - 6377 (шесть тысяч триста семьдесят семь) руб. 39 коп.

Лот №5 - 6377 (шесть тысяч триста семьдесят семь) руб. 39 коп.

Лот №6 - 4451 (четыре тысячи четыреста пятьдесят один) руб. 10 коп.

Лот №7 - 3038 (три тысячи триста восемьдесят восемь) руб. 06 коп.

Реквизиты счета для перечисления задатка:

Банк: Отделение Калуга г. Калуга

БИК: 042908001 р/с 40302810429083000170

ИНН: 4023005549 КПП: 402301001 УФК по Калужской области (Кировской районной администрации (исполнительно - распорядительный орган) муниципального района "Город Киров и Кировский район")

у. 05373005800).

Условия определения победителя аукциона: Победителем аукциона признается участник аукциона, который предложил наиболее высокую стоимость лота и заявка которого соответствует требованиям аукционной документации.

Дата, время и место начала приема заявок на участие в аукционе и документов: 24.03.2017 г. в 8.00 часов по московскому времени по адресу: Калужская обл., г. Киров, ул. Пролетарская, 36 каб. 38.

Дата, время и место окончания приема заявок на участие в аукционе и документов: 10.04.2017 г. в 17.15 часов по московскому времени по адресу: Калужская обл., г. Киров, ул. Пролетарская, 36 каб. 38.

Требование к претендентам: оформление заявок в соответствии с требованиями, указанными в аукционной документации. Ознакомиться с аукционной документацией можно на сайте www.Kirovkaluzhskiy.RF.

И. ФЕДЕНКОВ,
глава Кировской районной администрации.

2017 - год экологии

ЗАДУМАЙСЯ О БУДУЩЕМ - ВСЁ В ТВОИХ РУКАХ!

Традиционно в России каждый год посвящается какой-либо сфере, событию или проблематике. Например, 2015-й был объявлен годом литературы, 2016 - российского кино. Нынешний год не стал исключением и согласно Указу Президента РФ В.В. Путина объявлен Годом экологии. Основные цели тематического года: привлечь внимание граждан к проблемам экологии, обезопасить существующие экосистемы, сохранить многообразие биологических видов. По всей России проводятся разнообразные мероприятия, посвященные одной из самых актуальных тем для нашей страны и мира в целом.

С начала 2017 года в Кировском районе проводится активная работа по привлечению внимания граждан к проблемам экологии. В минувшую пятницу прошло очередное мероприятие. В Киноконцертном зале в рамках года экологии состоялся "круглый стол" на тему: "Человек и природа. Хозяева и паразиты". Организаторами встречи выступили Молодёжный совет при районной Думе и молодёжный центр "Я молод" при ККЗ.

Главных участников "круглого стола" - представителей ученического самоуправления всех школ города - приветствовал председатель Молодёжного совета при районной Думе Д.Миронов. Он познакомил ребят с программой встречи и представил внимание учащихся презентацию о вымерших животных.

Молодые участники "круглого стола" смогли узнать о таких исчезнувших видах, как моа, бескрылая гагарка, дронт, квагта и других.

С заповедниками Калужской области кировских школьников познакомила гостья мероприятия - лектор общества "Знание", учитель русского языка и литературы Фоминской средней школы Н.Н. Живцова. Наталья Николаевна рассказала о природоохранной деятельности в Калужской области и об особых охраняемых природных территориях нашего региона.

В Калужской области насчитывается 174 ООПТ различного статуса. Четыре из них имеют федеральное значение: государственный природный заповедник "Калужские засеки", национальный парк "Угра", памятник природы "Калужский бор" и заказник "Таруса". Остальные являются объектами региональной охраны, - отметила педагог и подробнее остановилась на четырёх особых охраняемых территориях.

После выступления лектора общества "Знание" ребятам представили к просмотру видеоролик "Красная книга России". В нём можно было увидеть не только исчезающие виды животных, но и варварское отношение к ним людей. "Задумайся о будущем - всё в твоих руках!", "Сохраним жизнь на земле!", "Сохраним родную планету!" - сменялись один за другим лозунги в презентации, заставляя всех присутствующих задуматься.

Одной из основных проблем экологии являются отходы. Для освещения этой темы организаторы мероприятия пригласили инженера - эколога Кировского района О.Н. Тарабарко. Ольга Николаевна рассказала учащимся об опасности сва-



лок, загрязнении водоёмов, а также о раздельном сборе отходов в Кировском районе. Ольга Тарабарко посоветовала ребятам взять за правило высказывание из повести-сказки Антуана де Сент-Экзюпери "Маленький принц":

- Встал поутру, умылся, привёл себя в порядок - и сразу же приведи в порядок свою планету.

Самые активные кировские школьники первыми узнали о приближающихся экологических акциях. Денис Миронов выступил с презентацией районной акции Молодёжного совета по сбору и утилизации батареек - "Батарейка, сдавайся!" Она стартовала 20 марта.

- Уважаемые кировчане! Не выбрасывайте старые батареики в мусорное ведро! - обращаются члены Молодёжного совета к местным жителям. - Одна батарейка отправляет 20 квадратных метров земли или 400 литров воды!

Сделай мир чище - начни с себя! Организаторы акции предлагают собирать отработанные батарейки в специальные урны, которые установлены по следующим адресам:

- "Почта России", ул. К.Маркса, 5;
- ККЗ, ул. Пролетарская, 48;
- "Почта России", ул. Пролетарская, 34;
- ФОК "Лидер", ул. Ленина, 23 "а".

Следующую акцию - "Молодежь за чистый город!" - предстала заведующая Киноконцертным залом И.Ю. Седых. Это необычное молодёжное мероприятие по благоустройству городского парка в районе Верхнего водохранилища, которое состоится 31 марта в 14.00 при любой погоде.

К участию в акции приглашаются все школы города, по 20 участников от каждого образовательного учреждения.

- Наша задача - убрать парк, но сделать это ярко, весело и креативно. С нашей стороны будет организована творческая программа и чаепитие. От вас - сплочённая команда, наличие инвентаря, а главное - желание трудиться и делать наш город чище, - отметила Ирина Седых.

Если первая часть мероприятия больше походила на монолог, то во второй части ребята активно дискутировали с организаторами, высказывали свои мнения и предлагали интересные идеи.

В завершение "круглого стола" председатель Молодёжного совета поблагодарил ребят за участие и высказал надежду на дальнейшее сотрудничество и активную помощь молодёжи в объявленных акциях.

Ольга МАЛЬЦЕВА.

На страже здоровья

БОРЬБА С ТУБЕРКУЛЕЗОМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

24 марта 1882 года, благодаря великому открытию немецкого ученого Роберта Коха, человечеству стало известен возбудитель туберкулеза, который в 19 веке унес жизни многих людей в Европе. Учитывая характер воспаления, вызванного данным возбудителем, которое напоминает бугорок (полат. tuberculum), последний получил название "туберкулез".

Что такое туберкулез?

Туберкулез (чахотка) - это инфекционное заболевание, вызываемое микобактерией туберкулеза. Туберкулез чаще всего поражает легкие, но может развиваться и в других органах. Заразиться туберкулезом может каждый.

Почему сегодня на фоне достижений современной медицины, наличии различных сильных противотуберкулезных препаратов из года в год увеличивается количество человеческих жертв от этого давно известного заболевания? Медицинская наука сумела ликвидировать такие опасные заболевания, как оспа, чума, холера и т. д., но туберкулез среди всех инфекционных заболеваний отличается особой специфичностью.

Согласно данным экспертов Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), к настоящему времени около трети населения нашей планеты инфицированы туберкулезом. Ежегодно регистрируют примерно 8,4 миллиона новых случаев туберкулеза и примерно 2 миллиона человек умирают от этого заболевания.

В действительности наблюдается изменение

клинического течения туберкулеза, оно стало более агрессивным, и появились формы туберкулеза, устойчивые к антибиотикам. На середину проблемы туберкулеза мировая медицина стала обращать внимание после того, когда экспертами ВОЗ был доказан высокий темп распространения туберкулеза как в развивающихся, так и развитых странах мира. В 1993 году ВОЗ объявила, что туберкулез является глобальной угрозой для всего человечества. Была принята новая стратегия борьбы с туберкулезом, которая в данное время практикуется более чем в 180 странах мира. Основная задача этой стратегии - выявление больных с заранней формой туберкулеза методом микроскопии мазка мокроты и проведение полного курса лечения под непосредственным наблюдением медицинского персонала.

Сложность заключается в том, что туберкулез это не только медицинская, но и социальная проблема.

В настоящее время на постсоветском пространстве организация и проведение противотуберкулезных мероприятий осуществляются на основании рекомендаций ВОЗ.

В нашей области сохраняется тенденция к росту заболеваемости туберкулезом.

Что же способствует развитию туберкулеза?

- Недостаточное и неправильное питание
- Плохие бытовые условия
- Стressовые ситуации
- Курение
- ВИЧ/СПИД
- Алкоголизм, наркомания, токсикомания

- Хронические заболевания легких, сахарный диабет, язвенная болезнь

- Отсутствие полноценного ежегодного отпуска.

Как передается туберкулез?

Чаще всего источником инфекции являются больные легочным туберкулезом. При кашле, чихании, разговоре больной туберкулезом распространяет капельки мокроты, содержащие возбудитель болезни. Можно заразиться, вдыхая воздух, в котором содержатся микобактерии туберкулеза. Чаще к туберкулезу приводят длительный и тесный контакт с больным, но возможно развитие болезни даже при однократном вдыхании туберкулезных микобактерий в непротивленном помещении.

Как предупредить заболевание туберкулезом?

Обращайте внимание на свое самочувствие. Кашляющий человек может оказаться больным туберкулезом, поэтому если Ваш родственник, знакомый долгое время кашляет, настаивайте на том, чтобы он обратился к врачу и прошел флюорографическое обследование.

Для профилактики заболевания как можно чаще проветривайте помещение, проводите влажную уборку. Чаще бывайте на воздухе.

Основными признаками туберкулеза являются: кашель в течение 3 недель и более; потеря веса; периодическое повышение температуры тела; потливость по ночам; общее недомогание и слабость; боли в грудной клетке; потеря аппетита; кровохарканье.

Если вы обнаруживаете у себя или родных эти симптомы, немедленно обратитесь к

участковому врачу и пройдите все назначенные обследования.

Как вылечить туберкулез? Туберкулез излечим! Но для этого необходимо:

- полностью пройти весь курс лечения под наблюдением врача;

- лечение должно продолжаться 6 и более месяцев;

- принимать все назначенные препараты, не допускать перерывов в лечении;

- выполнять все предписания врача, так как от этого зависит успех лечения.

Перерыв в лечении приводит к развитию устойчивой к лекарствам формы туберкулеза, вылечить которую очень сложно, а иногда и невозможно.

Для воспитания чувства ответственности к своему здоровью и здоровью близких, необходима широкая пропаганда информации по туберкулезу среди населения. Такие мероприятия должны проводиться на регулярной основе с использованием различных средств массовой информации (СМИ). Такой вид деятельности на современном этапе борьбы с туберкулезом является весьма необходимым. Именно через качественную санитарно-просветительскую работу можно изменить поведение людей в отношении туберкулеза и уменьшить его распространение.

Борьба с туберкулезом - государственная задача и задача каждого человека в этом государстве, в том числе медицинских работников.

**А.РОДИОНОВ, врач-фтизиатр
ГБУЗ КО "ЦРБ Кировского района".**

Выставка

С 16 марта в Кировском историко-краеведческом музее доступна для посетителей авторская фотовыставка Михаила Нестерова "Созерцание сквозь призму". Открытие экспозиции стало заметным событием в культурной жизни Кирова и Кировского района. Первыми гостями выставки стали друзья, коллеги и творческая элита города. Поздравить фотохудожника с очередным творческим проектом прибыл и глава администрации И. Н. Феденков. После яркого представления и приветственных речей М.П. Нестеров передал в дар музею фотоаппарат "Москва" 1954 года выпуска из личной коллекции и провел экскурсию для первых посетителей.

Михаил Прокофьевич Нестеров родился и вырос в Кирове. Искусством фотографии впервые увлекся ещё школьником. Первое знакомство земляков с его творчеством произошло на фотовыставке "Славен человек трудом", посвященной шестидесятилетию образования

СОЗЕРЦАНИЕ СВЕТА

СССР. Позже, получив профессиональное образование, со своим фотоаппаратом он объехал полсвета. В его объектив попадали значимые общественно-политические события на Родине, в Европе, в странах юго-восточной Азии. И это далеко не полный список его путешествий. К 2017, юбилейному для Нестерова году, он подошел с багажом в более чем сорок лет успешной творческой деятельности.

К реализации проекта "Созерцание сквозь призму" фотохудожник шел два года. Уникальность этой выставки в том, что она дает возможность каждому посетителю взглянуть на мир, на события, на города и страны глазами автора, прикоснуться к его философии, стать сопричастным его переживаниям. По мнению А.А. Бауэра, ди-

ректора Кировского историко-краеведческого музея, М. П. Нестеров "уникален как художник, как творец и многогранен в этих лицах". Поэтому прикосновение к его творчеству способно обогатить культурный мир каждого из нас.

По мысли автора, экспозицию следует осматривать, следуя слева направо. Переходя от субъективных аллегорических инсталляций к размышлениям, навеянных творчеством Тарковского и братьев Стругацких, и далее к более реальным сюжетам, героями которых являются современные люди и современные города. В центре экспозиции, сразу после фотоизображения "Лоджии Рафаэля", заняло почетное место работы, посвященные родному городу: "Poster", где запечатлено здание новой проходной Кировского

чугунолитейного завода, и "Полдень" с изображением осеннего сквера им. Самусенко. Именно эти снимки вызвали наибольший резонанс среди гостей, пришедших на открытие. Неожиданная красота знакомых всем пейзажей, так удачно подмененная автором, стала одной из тем живейшего обсуждения. Следующий тематический блок - это спортивная серия. Здесь снимки, которые появились благодаря еще одному увлечению автора - хоккею. Когда вы обойдете все это и приблизитесь к финальной части, оцените наблюдательность и иронию автора, отраженную в фотографиях "Комбинаторы" и "Близнецы", остановитесь на минуту перед работой "Созерцание света". Ребенок, девочка, с широко открытymi, сияющими озорным светом глазами. Для художника это более чем личный снимок. На фото - его внучка. Созерцая ее через призму или без нее, он видит Свет. Больший свет, чем наблюдает малышка в кадре.

В целом, выставка действительно носит весьма личный характер. Внимательному наблюдателю могут открыться некоторые черты характера художника. К примеру, работы, посвященные дождю, лужам на асфальте и игре отражений в них, у других фотографов часто выражают депрессивное, меланхолическое настроение, являются квинтэссенцией грусти. Но только не у Михаила Нестерова. В каждом его снимке сквозит умение любить жизнь и радоваться любому ее проявлению, умение замечать прекрасное в мелочах. Таковы его "Розовый вечер", "Белая ночь" и "Застывшая музыка". Возможно, снимком, который понравится именно вам, будет "Шёпот заката" с изображением уходящего за горизонт над заснеженным лесным мостом солнца, или "Зимний сон", где отчетливо заметна каждая

снежинка, заботливо укрывшая ветви красной рябины. Быть может, вам захочется поразмышлять над похожей на философскую притчу "Время теней" или улыбнуться жизнерадостному, энергичному пареньку на снимке "Смена растет". Какой бы снимок не выбрали вы, одно несомненно: выставка не оставит равнодушным ни одного человека, умеющего чувствовать и любить.

Помимо фоторабот, зрителю представлены некоторые экземпляры фотоаппаратов начала прошлого века из личной коллекции М.Нестерова. Из экспонатов, хранящихся в фондах краеведческого музея, была создана инсталляция фотолаборатории, которой еще в недалеком прошлом пользовался каждый фотограф, желающий напечатать свои снимки.

Кому обязательно стоит посетить экспозицию? Тому, кто только начинает свое знакомство с фотоискусством. Знакомые пейзажи и образы не дадут потеряться в водовороте новых впечатлений. Тому, кто, как и М.П. Нестеров, смотрит на мир сквозь объектив камеры. Обилие нестандартных технических решений и художественная мысль автора послужат вдохновением для дальнейших творческих поисков. Тому, кто не рад приходу весны и по-прежнему подвержен зимней грусти. Жизнерадостность автора обладает прекрасным терапевтическим эффектом. Тому, кто ищет возможность творчески прокраснить время со своими детьми. Выставка и совместное обсуждение работ может стать тем ключиком к взаимопониманию, которое вы так долго искали.

Отличной новостью является то, что выставка бесплатна для посетителей, как и все проекты Кировского историко-краеведческого музея. И будет открыта до 20 мая 2017 года. Значит, вы сможете заглянуть туда не один раз.

Екатерина ДВОРЦКАЯ.

Клуб "Виноградарь" приглашает

Наступила ранняя весна, приближается дачный сезон. 11 марта в городской библиотеке №1 прошло запланированное заседание клуба "Виноградарь". Главная тема - как и когда весной правильно снимать укрытия с лозы, чем обрабатывать.

Руководитель клуба "Виноградарь" Н.П.Иванова напомнила всем, что если осенью не получилось защитить виноград контактными препаратами, то это нужно сделать весной

(300 гр. бордоской жидкости на 10 л воды). После того, как распустится 5 листов нужно сделать вторую обработку "Таносом". К моменту цветения, когда побеги достигли 60 см - сделать третью обработку "Строби" и "Квадрис" (системный препарат). Важно то, что любая обработка делается за месяц до съема ягод. Некоторые уже давно пользуются препаратором растирательного происхождения "Альбит", которым можно делать обработку и по ягодам. Новичкам было интересно узнать названия сортов винограда, которые меньше под-

вергаются болезням, это, например, "Платовский", "Аметист Ново-черкасский" и другие.

Постоянный член клуба виноградарь-любитель из г.Людиново О.И.Денисов - познакомил присутствующих с фотографиями тех сортов винограда, которые он выращивает в своем саду.

Следующее заседание клуба состоится в читальном зале библиотеки 25 марта в 11 часов. Приглашаем всех желающих.

Городская библиотека №1.



19 марта 2017 года
на 42-м году ушла из жизни М.Н.Балалаева - Человек и Учитель с большой буквы.

Марина Николаевна прошла славный жизненный путь. В 1992 году она окончила школу №6, в 1995 году - Кировское педагогическое училище, в 2002 году - физико-математический факультет Калужского государственного педагогического университета им. К.Э. Циолковского. Свою педагогическую деятельность начала в 1995 году в МКОУ "Большесавинская основная общеобразовательная школа" учителем математики и вскоре была назначена заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

М.Н. Балалаева была добрым и отзывчивым

человеком. Она всегда готова была прийти на помощь другим, к ней можно было обратиться с любым вопросом, поделиться возникшими проблемами, зная, что этот человек тебе ни в чём не откажет. Удивительно честная и справедливая, Марина Николаевна была нетерпима к проявлениям лжи, халатности, недобросовестности и пыталась во всём навести порядок. Учителей, родителей, учеников поражала её жизнерадостность и целеустремлённость, она была полна энергии и оптимизма.

Марина Николаевна - талантливый педагог. Своим ученикам она прививала любовь к математике, старалась сделать каждый урок интересным для них. Осваивая новые технологии в образовании, приучала детей логически мыслить, отстаивать свою точку зрения. Марина Николаевна всегда находилась в поиске, поэтому неоднократно участвовала во Всероссийских и региональных конкурсах. Она щедро делилась опытом, творческими находками со своими коллегами.

М.Н. Балалаева на протяжении многих лет явля-

Светлая память в наших сердцах**Дорогие братия и сестры!**

В Александро-Невском соборе (что на Нижнем) для поклонения и укрепления в вере пребывают чудотворные всенародно почитаемые святыни - иконы с частичками святых и многочеловиц мощей святых великомученика и целителя Пантелеймона и блаженной Матроны Московской.

Блаженная Матрона Московская и святой великомученик Пантелеймон ещё при жизни прославились праведной жизнью и многочисленными чудесами, совершенными по их молитвам ко Господу. Оба святых угодника Божия имеют особое представительство перед Господом, испрашивая у Его престола телесное и душевное здравие всем тем, кто обращается к ним за помощью!

Поклониться святыням православные смогут ежедневно с 7:30 утра до 19 вечера.

В будние дни в 9:00 и в 17:00 перед святынями совершаются водосвятные молебны о здравии и освящаются елей (масло).

В субботу и в воскресенье молебны совершаются после окончания Божественной Литургии.

Приглашают всех православных кировчан помолиться перед святыми мощами и чудотворными образами великомуученика и целителя Пантелеймона и блаженной старицы Матроны Московской.

Коллектив школы, учащиеся, родители МКОУ "Средняя общеобразовательная школа №6".

Понедельник, 27

НИКА-ТВ

14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "Живая история" 16+
17.15 Незабытые мелодии 12+
17.30 Родной образ 12+
18.00 Точка зрения 12+
18.15 "Планета "Семья" 12+
18.45 Летопись веков 0+
19.00 Всегда готовы! 12+
20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
20.05, 03.15 Главное 16+
21.15 Предупреждение, спасение, помощь 12+
22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
22.55 "Росгвардия" 16+
00.00 "МИСТЕР ХУТЕН И ЛЕДИ" 16+
00.45 "ЗОЛОТОЕ МАЛЬЧИКИ" 16+
02.20 Детективные истории 16+
02.45 Азбука здоровья 16+
04.25 "ФРАНЦУЗСКИЙ ШПИОН" 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.

09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
12.15, 03.45 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Давай поженимся!" 16+
18.00 "Первая Студия" 16+
20.00 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "МАТА ХАРИ".
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "Познер" 16+
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО В ПАРИЖЕ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20, 20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

02.15 "СОНЬКА - ЗОЛОТАЯ РУЧКА".
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.05, 11.50 "ПАРФЮМЕРША З".
11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 "События".
12.20 "Постскриптум" 16+
13.25 "В центре событий" 16+
14.50 "Город новостей".
15.05 "Естественный отбор" 12+
16.05 "Городское собрание" 12+
17.00 "ОДИН ДЕНЬ, ОДНА НОЧЬ".
18.50, 04.15 "Откровенно" 12+
20.05 "Петровка, 38".
20.20 "Право голоса" 16+
22.30 "Бухгалтерия дружбы" 16+
23.05 "Без обмана" 16+
00.30 "СЕРЕЖКА КАЗАНОВЫ".
05.05 "Засекреченная любовь. Служебный брак".
НТВ
05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.05 "Доктор И..." 16+
08.40 "НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ".
10.35 "Татьяна Окуневская. Ка-чай судьбы".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25, 18.35 "Чрезвычайное про-испечение. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "УДИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
17.30 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "СВИДЕТЕЛИ".
21.35 "ВЫЖИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ".
23.35 "Итоги дня".
00.05 "Дембеля. Истории солдатской жизни" 12+
01.05 "ДЕМОНЫ".
10.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25, 18.35 "Чрезвычайное про-испечение. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "УДИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
17.30 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "СВИДЕТЕЛИ".
21.35 "ВЫЖИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ".
23.35 "Итоги дня".
00.05 "Дембеля. Истории солдатской жизни" 12+
01.05 "ДЕМОНЫ".
10.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

13.00 "Званый ужин" 16+
14.00 "КОНЕЦ СВЕТА" 16+
17.00 "Тайны Чапман" 16+
18.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
19.00 "Киров-ТВ". Музыкальный подарок.
20.00 "300 СПАРТАНЦЕВ" 16+
22.00 "Водить по-русски" 16+
23.25 "ВЗНАЧИТ ВЕНДЕГТА" 16+
МАТЧ ТВ
06.30 "Закланные соперники".
07.00, 07.25, 08.55, 10.35, 11.25, 14.00, 14.55, 18.00, 21.25 Новости.
07.05, 09.00 "Кто хочет стать легионером?" 12+
10.30, 11.30, 15.00, 23.00 Все на Матч!
REN-TV
06.30 "Вызов 02" 16+
06.46 "Полезная минутка" 12+
07.00 "Кругоборот" 12+
07.30 "С бодрым утром!" 16+
08.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+
09.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+
17.30 Футбол 12+
18.05 Континентальный вечер.
18.40 Хоккей.
21.30 "Спортивный заговор" 16+
22.00 "Несвободное падение".
23.45 Баскетбол.
01.45 "НИКОГДА НЕ СДАВАЙСЯ 2".
03.45 "Ложь Армстронга".

Вторник, 28

НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05, 03.20 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 18.45, 05.50 Летопись ве-ков 0+
11.25 Культурная <TV-Day> Среда 16+
11.40, 22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Всегда готовы! 12+
14.10 Загородные премудрости 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "ГОРЯ БОЯТЬСЯ-СЧАСТЬЯ НЕ ВИДАТЬ" 6+
17.35 12+
18.05 "И ты Брут?!" 16+
19.00 Ключевой вопрос 12+
21.15 Вне зоны 16+
22.50 Территория закона 16+

23.05 Детективные истории 16+
00.00 "МИСТЕР ХУТЕН И ЛЕДИ" 16+
00.45 "Живая история" 16+
01.30 Руслан, который объединил мир 12+
02.25 Время спорта 6+
04.05 ProLIVE 12+
05.00 "Галина Волчек. Любовь и заблуждения" 16+
05.40 Позитивные новости 12+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.25 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор".
12.15, 03.30 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.00 "Первая Студия" 16+
19.00 Футбол.
21.00 "Время".
21.35 "МАТА ХАРИ".
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20, 20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

20.05 "Петровка, 38".
20.20 "Право голоса" 16+
22.30 "Осторожно, мошенники! Миллион за пустышку" 16+
23.05 "Процессие. Андрей Панин" 16+
00.30 "Право знать!" 16+
02.05 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... НА СВАДЬБЕ".
НТВ
05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.05 "Доктор И..." 16+
08.40 "НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ".
10.35 "Татьяна Окуневская. Ка-чай судьбы".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

20.05 "Петровка, 38".
20.20 "Право голоса" 16+
22.30 "Осторожно, мошенники! Миллион за пустышку" 16+
23.05 "Процессие. Андрей Панин" 16+
00.30 "Право знать!" 16+
02.05 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... НА СВАДЬБЕ".
НТВ
05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.05 "Доктор И..." 16+
08.40 "НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ".
10.35 "Татьяна Окуневская. Ка-чай судьбы".
11.55 "СКЛАИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "НИКОМУ НЕ ИЗВЕСТНЫЙ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+

03.00 "Квартирный вопрос".
04.00 "ЧАС ВОЛКОВА".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Европьюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.15, 01.55 "Наблюдатель".
11.15 "МИРАЖ".
12.30 "Эрмитаж".
12.55, 23.50 "ЛЕНИН В ОКТЯБРЕ".
15.10 "Да, скрип - мы".
15.50 "Фасиль Гебби. Лагерь, заставший в камне".
16.05 "Стихи на каналах".
16.50 "Стихи на каналах".
17.35 Музыка на канале.
18.45 "Запутанное дело Салтыкова-Щедрина".
19.15 "Спокойной ночи, малыши!".
19.45 "Главная роль".
20.05 Искусственный отбор.
20.45 "Правила жизни".
21.15 "Игра в бисер".
22.00 "Анктар - земля богов".
22.45 "Больше, чем любовь".
23.45 Худсовет.
REN-TV
06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 23.00 "Новости" 16+
07.00 "План побега" 16+
22.00 "Всем по котику" 16+
23.25 "ОТКРЫТОЕ МОРЕ: НОВЫЕ ЖЕРТВЫ" 16+
МАТЧ ТВ
06.30 "Закланные соперники".
07.00, 07.25, 08.25, 09.45, 10.50, 11.25, 18.30 Новости.
07.05, 08.30, 13.40 "Кто хочет стать легионером?" 12+
07.30, 15.05, 23.40 Все на Матч!
08.50, 11.50 Биатлон.
10.40 Лыжный спорт.
14.40 "Спортивный репортёр" 12+
15.45, 21.40, 01.20, 03.40 Футбол.
18.25, 21.25 Все на футбол!
18.55 Хоккей.
03.20 "Десятка!" 16+
05.40 "Бегущие вместе".

Среда, 29

НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05, 03.50 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 18

Пятница, 31**НИКА-ТВ**

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 05.55 Летопись веков 0+
11.25 Актуальное интервью 12+
11.40, 22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Предупреждение, спасение, помощь 12+
13.55 Позитивные новости 12+
14.05 Сказано в сенате 12+
14.15 Культурная <TV-Day> Среда 16+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "КАПИТАН СОВРИГОЛОВА" 6+
17.35 Руслан, который объединил мир 12+
18.30 Крупным планом 12+
19.00 Моя Третьяковка 12+
20.30 ProLIVE 12+
00.35 "ЛЮБОВЬ И ДРУЖБА" 16+
02.05 "ЭММА" 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

09.20, 05.30 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 04.30 "Модный приговор".
12.15 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Жди меня".
18.45 "Человек и закон" 16+
19.50 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.30 "Голос. Дети".
23.15 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "Студия звукозаписи" 16+
02.00 "ЧЕЛОВЕК ДОЖДЯ".

РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20, 20.45 "Местное время".
11.55 "СКИФОСКОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "Петроян-шоу" 16+
23.15 "ЗА ЧУЖИЕ ГРЕХИ".
01.15 "АЛЕКСАНДРА".
03.20 "ДАР".

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.00 "ОСТОРОЖНО, БАБУШКА!".
09.40 "ОСЕННИЙ МАРАФОН".
11.30, 14.30, 22.00 "События".
11.50 "Чисто английское убийство".

13.40, 04.55 "Мой герой" 12+
14.50 "Город новостей".
15.05 "10 самых... Внебрачные дети звезд" 16+
15.40 "Бестселлер по любви" 12+
17.35 "ЖЕНЩИНА С ЛИЛИЯМИ".
19.30 "В центре событий".
20.40 "Право голоса" 16+
22.30 Е. Андреева "Жена. История любви" 16+
00.00 "Владислав Дворжецкий. Роковое везение".
00.55 "ВЛЮБЛЕННЫЙ АГЕНТ".
04.35 "Петровка, 38".

НТВ
05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
10.20 "ЛЕСНИК".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
17.30 "Говорим и показываем" 16+
18.35 "ЧП. Расследование" 16+
19.40 "ВЫЖИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ".
23.40 "Русская Америка. Прощание с континентом".
01.20 "НАШИЙ БЫОГ".
03.05 "ЧАС ВОЛКОВА".

КУЛЬТУРА
06.30 Канал "ЕвроНьюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 "Корней Чуковский. Огневой вы человек".
11.30 "Энigma. Клайл Гиллинсон".
12.10 "Охрид. Мир цвета и иконопочитания".
12.25 "Письма из провинции".
12.55, 23.50 "ШЕСТОЕ ИЮЛЯ".
15.10 "О чем молчат храмы...".
15.50 "Национальный парк Дурмитор. Горы и водопады Черногории".
16.05 "Черные дыры. Белые пятна".
16.50 "Череба Оппенгеймер. Разрушитель миров".
17.35 Музыка на канале.
18.45 "Мир искусства. Зинаиды Серебряковой".
19.45 "Смеюнонаталия".
20.15, 01.55 "Искатели".
21.00 "КАРУСЕЛЬ".
22.10 "Линии жизни".
23.10 "Ливерпуль. Три грации, один битл и река".
23.45 Худсовет.
02.40 "Ицукусима. Говорящая природа Японии".

REN-TV
0.30, 07.00, 08.30, 12.00, 16.30, 19.30 "Новости" 16+
06.45, 07.15, 12.18, 19.15 "Полезная ми-нутка" 12+

07.30 "С бодрым утром!" 16+
09.00 "Документальный проект" 16+
12.30 "Кругоборот" 12+
13.00 "Званый ужин" 16+
14.00 "ВРЕМЯ ВЕДЫ" 16+
15.55 "Информационная программа" 16+
112" 16+
17.00 "Тайны Чапман" 16+
18.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
19.00 "Киров-ТВ". Информационная программа "Новости недели". 16+
20.00 "Цена цивилизации" 16+
22.00 "Смотреть всем" 16+
23.00 "КОНТАКТ" 16+

МАТЧ ТВ
06.30 "Заклятые соперники".
07.00, 07.25, 08.55, 09.50, 11.45, 17.25 Новости.
07.05, 09.00 "Кто хочет стать легионером?" 12+
07.30, 15.10, 16.05, 17.30, 23.00 Все на Матч!
09.20, 03.30 "Спортивный заговор" 16+
09.55, 11.55 Лыжный спорт.
13.00 "Победы марта" 12+
13.30, 22.40 "Спортивный репортер" 12+
13.50, 15.25, 18.00, 21.55, 01.45 Фигурное катание.
16.25 Все на футбол! 12+
19.25 Хоккей.
23.45 Баскетбол.
04.00 Смешанные единоборства.

Суббота, 1**НИКА-ТВ**

06.00 Мультфильм
06.30 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
07.25 Российская газета 0+
07.30 Азбука здоровья 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30, 19.50 "Путь к вечной Истине" 0+
08.35 Родной образ 12+
09.05 Доброго здоровьяца! 16+
09.55 Обзор мировых событий 12+
10.05 Загородные премудрости 12+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 "Планета "Семья" 12+
11.30 "Менеджеры России" 12+
11.55 "Росгвардия" 16+
12.45 Всегда готовы! 12+
13.15 Мой Пушкинский 12+
13.45 Время обедать 12+
14.15, 05.55 Летопись веков 0+
14.50 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
15.50 "ВЕСЕННИЙ СКАЗКА" 12+
17.10 Детективные истории 16+
17.40 "АХ, ВОДЕВИЛЬ, ВОДЕВИЛЬ" 12+
18.50 "И ты Брут?" 16+
19.55 Время спорта 6+
20.25 Вне игры 16+
20.40 ProLIVE 12+
21.40 "КОГДА ЕЁ СОВСЕМ НЕ ЖДЕШЬ" 16+
23.00 "ТОЛОС МАТЕРИ" 12+
00.35 Приют комедиантов 16+

02.05 "ШУТКИ В СТОРОНУ" 16+
03.35 "Еще не поздно" 16+
04.25 "ЛЮБОВЬ И ДРУЖБА" 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10 "СЕМЬ НЕВЕСТ ЕФРЕЙТОРА ЗБРУЕВА".
08.00 "Играй, гармонь любимая!".
08.45 Мультфильм.
09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастырь".
10.15 "Мата Хари. Шпионка, которую предала". 12+
11.20, 12.20 "Вокруг смеха".
14.20 "СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН".
16.10 "Голос. Дети".
18.15 "Кто хочет стать миллионером?".
19.10 "Минуты славы".
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "Прожекторперисхилтон" 16+
23.35 "КАК ЗАНИМАТЬСЯ ЛЮБОВЬЮ ПО-АНГЛИЙСКИЙ".
01.25 "НАПАДЕНИЕ НА 13 УЧАСТОК".
03.30 "ДНЕВНИК СЛАБАКА: ДНИ СОБАКИ".
05.10 "Контрольная закупка".

РОССИЯ 1
05.15 "ЧОКНУТАЯ".
07.10 "Живые истории" 12+
08.00, 11.20 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Сто к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одного" 12+
11.00, 14.00 "Вести".

11.40 "Аншлаг".
14.20 "ОПЕРАЦИЯ "Ы".
16.20 "Золото нации" 12+
18.00 "Субботний вечер" 12+
20.00 "Вести в субботу" 12+
21.00 "ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ".
00.50 "СЧАСТЛИВЫЙ МАРШРУТ".
02.50 "МАРШ ТУРЕЦКОГО 2".

ТВ-ЦЕНТР
05.55 "Марш-брюсок" 12+
06.35 "АБВГДЕЙКА".
07.05 "САДКО".
08.35 "Православная энциклопедия".
09.00 "НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ, ЗА-МУЖ!".
10.20 "Юмор весеннего периода" 12+
11.30, 14.30, 23.40 "События".
11.45 "ВОЗВРАЩЕНИЕ "СВЯТОГО ЛУКИ".
13.35, 14.45 "ОТ ПЕРВОГО ДО ПОСЛЕДНЕГО СЛОВА".
17.25 "ЗАБЫТАЯ ЖЕНЩИНА".
21.00 "Постскриптум".
22.10 "Право знать" 16+
23.55 "Право голоса" 16+
03.05 "Бухгалтерия дружбы" 16+
03.40 "ИНСПЕКТОР МОРС".

НТВ
05.05 "Их нравы".
05.40, 02.00 "АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ".
07.25 "Смотр".
09.00 "Готовим с Алексеем Зиминым".

09.25 "Умный дом".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартинный вопрос".
13.05 "Битва шефов" 12+
14.00 "Двойные стандарты" 16+
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однаажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 16+
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Ты супер!".
22.30 "Ты не поверишь!" 16+
23.35 "Международная пилорама" 16+
00.30 Концерт "Все хиты юмор FM".
03.35 "ЧАС ВОЛКОВА".

КУЛЬТУРА
06.30 Канал "ЕвроНьюс".
10.00 "Библейский сюжет".
10.35 "КАРУСЕЛЬ".
11.45 "Марина Неелова. Я всегда на спектакле".
12.35 "На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовские заметки".
13.05, 01.00 "Крылатый властелин морей".
14.00 "Мифы древней Греции".
14.30 "Весна священная".
15.55 "Цвет времени".
16.05 "Линии жизни".
17.00 Новости культуры.
17.30 "Предки наших предков".
18.10 "Больше, чем любовь".
18.50 "Романтика романса".
19.45 "Острова".
20.20 "БУМБАРАШ".

22.30 "Белая студия".
23.10 "БИЛОКСИ-БЛЮЗ".
01.55 "Искатели".
02.40 "Штабам. В "Чикаго пустыни".

REN-TV
06.30, 17.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
07.20 "КТО Я" 16+
09.55 "Мингранс" 16+
10.40 "Ремонт по честному" 16+
11.20 "Самая полезная программа" 16+
12.25, 12.35, 16.35 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+
12.30, 16.30 "Новости" 16+
19.00 "Засекреченные списки" 16+
21.00 "РОБОКОП" 16+
23.10 "СУДЬЯ ДРЕДД 3D" 16+

МАТЧ ТВ
06.30 "Заклятые соперники".
07.00, 13.35, 17.25, 19.55, 21.30 Новости.
07.05 Все на Матч! 12+
07.35 "Десятка" 16+
07.55 Лыжный спорт.
09.30 "Диалоги о рыбальке" 12+
09.55, 11.50 Биатлон.
10.50 Все на футбол! 12+
13.40, 17.30, 01.30 Фигурное катание.
15.00 Хоккей.
20.00, 01.00 Все на Матч!
20.30 "Несвободное падение".
21.35 "Монако. Live" 16+
21.55 Футбол.
23.55 Профессиональный бокс.
02.45 "ЗОЛОТОЙ ЛЕД 2: В ПОГОНЕ ЗА ЗОЛОТОМ".
04.45 "ЗОЛОТОЙ ЛЕД 3: В ПОГОНЕ ЗА МЕЧТОЙ".

Воскресенье, 2**НИКА-ТВ**

06.00 Электронный гражданин 6+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20, 14.50, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
08.25 Вне игры 16+
08.40 Доброго здоровьяца! 16+
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Обзор мировых событий 12+
10.45 Культурная <TV-Day> Среда 16+
12.30 Загородные премудрости 12+
12.55 Время обедать 12+
13.25 "Лемнос. Русские дни" 12+
14.10 "Менеджеры России" 12+
14.55 Родной образ 12+
15.25 Вне зоны 16+
15.40 "НЕВЕРОЯТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ МИСТЕРА СПИВЕТА" 6+
17.25 "Династия" 16+
18.10 Позитивные новости 12+
18.20 "Иван Дыховичный. Не зная компромисса" 16+
19.00 Неделя 12+
20.05 "ЭММА" 16+
00.05 "Ирина Аллегрова. Моя жизнь - сцена" 16+

01.20 "УЦЕЛЕВШИЙ" 16+
03.10 Приют комедиантов 16+
04.40 "КОГДА ЕЁ СОВСЕМ НЕ ЖДЕШЬ" 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "ИВАНОВО ДЕТСТВО".
08.05 Мультфильм.
08.25 "Часовой" 12+
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые заметки" 12+
10.35 "Пока все дома".
11.25 "Фазенда".
12.20 "ТилиТелеТесто".
14.00 "Теория заговора" 16+
15.00 "Романовы" 12+
17.10 Концерт.
19.25 "Лучше всех!".
21.00 "Восхрупье" 16+
22.30 "Что? Кто? Когда?".
23.40 К 80-летию Дома актера.
01.40 "ЕСЛИ



ГАЗЭНЕРГОБАНК

Банк, что рядом! Банк, что надо!

8-800-700-3000

gebank.ru

ул. Пролетарская, 34

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 180 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 27,8% годовых, предоставление документов, подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования 5 лет, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 15,9% до 23,5% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. При обращении заемщика с положительной кредитной историей, которая определяется Банком, без привлечения созаемщика при сумме кредита, не превышающей установленный Банком лимит кредитования - 22,9% годовых. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. ОАО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 29.03.2012г.

С 29 марта
по 2 апреля

2017г. ВПЕРВЫЕ
в нашем городе!

Лев Тигрыч
приглашает!



ТУЛЬСКИЙ
Передвижной
ЗВЕРИНЕЦ

Все звери заботливо ухожены,
вовремя и правильно накормлены и всегда рады своим гостям!

В ПРОГРАММЕ ПОСЕЩЕНИЯ - редкие хищные и экзотические животные:

африканские ЛЬВЫ, персидский ЛЕОПАРД, ПУМА, бенгальские ТИГРЫ, североамериканская ЛАМА, бурые МЕДВЕДИ, полосатая ГИЕНА, ВОЛКИ, РЫСИ, КАРЛИКОВАЯ ЛОШАДКА, ВЕРБЛЮД альбинос, черная ПАНТЕРА, чернобурье ЛИСИЦЫ, забавные и разнообразные ОБЕЗЬЯНКИ и декоративные ПТИЦЫ, а также аттракционы, иллюзии и разные другие приятные развлечения!

Детский билет в ЗООПАРК - 150 руб.; Взрослый билет - 250 руб.
Дети до 3-х лет в ЗООПАРК БЕСПЛАТНО

НА ЦЕНТРАЛЬНОМ (БОЛЬШОМ) РЫНКЕ
(ул. Розы Люксембург)

ВРЕМЯ РАБОТЫ: с 10.00 до 20.00 ежедневно, без перерыва.

Кормление хищных зверей с 17.00 в присутствии посетителей.



Продаю стиральную машину
"Фея", масляный обогреватель в хор.
сост. Т. 8-903-635-88-49.

Ремонт холодильников.
Заправка автокондиционеров. Быстро, недорого,
выезд на дом. Тел.: 8-930-
750-44-59; 8-900-571-16-00.

Продается дача. Т. 8-980-514-45-06.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КИРОВСКОГО РАЙОНА

С 20 марта по 20 апреля 2017 года в вашем районе будет

производиться замена старых окон на пластиковые (ГОСТ 30647-99, ГОСТ 30971-2002)
по очень низким ценам со скидкой 30%, предоставляемой Администрацией ПМК

- Возможна установка окон в кредит и рассрочку (без переплаты, первоначального взноса и комиссий)!
- Энергосберегающие стеклопакеты сэкономят ваши затраты на квартплату уже в следующем месяце!!!
- Замер и монтаж произведут в любое удобное для Вас время!!!
- Заключение договора на дому.

Пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям дополнительные скидки, москитная сетка в подарок!

В связи с нестабильной экономической обстановкой
ожидается повышение цен до 40%.

Спешите заказать окна по ценам 2016 года.

Вызов замерщика БЕСПЛАТНО по тел.: 8-920-182-82-85

8-800-500-32-40 - звонок бесплатный

АДМИНИСТРАЦИЯ ПМК

Реклама

Реклама

**КРОВЛЯ.
ЗАБОРЫ.
МАТЕРИАЛЫ.
ДОСТАВКА. МОНТАЖ**
8-920-093-76-98

Инициативная группа членов общества Кировского районного отделения охотников и рыболовов приглашает принять участие в собрании, которое состоится **25 марта 2017 года в 12.00** в клубе железнодорожников п. Фаяновая. При себе иметь членский билет.

Требуется помощница по уходу за девушкой с 19 час. до 8 час. утра, через ночь, з/п 9 тыс. руб. Т. 8-964-142-05-55.

ООО "Бригантина"

(Калужская область, г. Людиново, ул. К. Либкнехта, д. 8) на постоянную работу требуются повара 4-5 разряда. Доставка к месту и от места работы автотранспортом организации-работодателя. Сост. пакет. Справки по тел: 8 (800) 222-57-57.

Продается дача в с/о "Красная Заря". Т. 8-980-514-45-06.

ГАРАЖИ
7 размеров от 19000 с подъёмными воротами
Установка за 3 часа
Реклама

Продаю 2-комн. кв-ру (хор. ремонт) и 3-комн. кв-ру с хор. рем. Т. 8-910-526-06-03.

Поросыта. Привиты. Домашние. Доставка. Тел. 8-961-00-151-39.

Бурение скважин на воду. Телефоны: 8-910-291-75-57; 8-903-644-05-34.

Кировская районная газета «Знамя Труда» Выходит с 19 мая 1931 г.
Учредители:
Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Рег. ПИ №ТУ40-00235 от 26.06.2013 г. Индекс 51757. Объем 2 печ. лист. Общий тираж 2500. Заказ Цена в розницу свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам.

Главный редактор:
Д.Н. СЕМЯНИЩЕВА
Зам. редактора:
О.Ю. МАЛЬЦЕВА
Корреспондент:
Е.Ю. ДВОРЕЦКАЯ
Вёрстка:
Н.А. АМФИТЕАРОВА

Адрес редакции, издания:
249440, Калужская обл., г. Киров, ул. Жмакина, 7 «б». **Телефоны:**
8 (48456) 290-78; 5-28-42.
kirovztr@mail.ru
«3Т» на сайте
www.kirovztr.ru

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Знамя труда» отпечатан:
КРОФИСМК «Губерния», г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Подписано к печати: по графику - в 13:00;
фактически - в 13:00.

Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов поданных материалов может не совпадать с позицией редакции.